



Pension Dufke Speisekarte

https://speisekarte.menu
Odenwaldstraße 39, Heidelberg, Germany
+496221781039,+4962217252645 - http://www.restaurant-dufke.de









Das Menü des Pension Dufke aus Heidelberg enthält etwa 20 verschiedene Gerichte und Getränke. Durchschnittlich zahlst Du für ein Gericht / Getränk etwa 14 €. Wir haben eine Vielzahl von positiven Bewertungen für ein Restaurant erhalten. Kunden loben die Freundlichkeit des Personals, die pünktliche Lieferung und die Qualität des Essens. Die Cordon Bleu, das Pan Sonntagsschnitzel und die Gänsegerichte wurden besonders gelobt. Zudem wird die Vielfalt und Qualität der Fleischgerichte hervorgehoben. Auch vegetarische Optionen werden als ausgezeichnet bewertet. Besucher schätzen auch die gemütliche Atmosphäre und die kinderfreundliche Einrichtung. Insgesamt wird das Restaurant als absolut empfehlenswert eingestuft.

Pension Dufke Speisekarte



Burger

CHEESEBURGER

Hauptgänge

REHBRATEN AUF BUTTER ROSENKOHL

Beilagen

BRATKARTOFFELN

Getränke

BIER

Entengerichte

KNUSPRIGE HALBE ENTE 16 €

Tagesangebote

GEBRATENE GNOCCHI 12 €

Hauptgericht

HIRSCHRAGOUT

Wildgerichte

HIRSCHBRATEN 18 €

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FLEISCH

Schnitzel

CORDON BLEU
SCHNITZEL

Weihnachtsmeniis

GÄNSEBRUST 21 € GÄNSEKEULE 21 €

Nachspeisen

HAUSGEMACHTER WARMER APFEL-CRUMBLE 5 €

APFELSTRUDELEIS 5 €

COOKIES

Verwendete Zutaten

KÄSE

KARTOFFELN

SPECK

Pension Dufke Speisekarte



Pension Dufke

Odenwaldstraße 39, Heidelberg, Germany

Öffnungszeiten:
Montag 12:00-14:00
Mittwoch 12:00-14:00
Donnerstag 12:00-14:00
Freitag 12:00-14:00
Samstag 17:30-22:00
Sonntag 12:00-14:00

